

Средняя стоимость полиса ОСАГО выросла за 2011 год на 7% относительно 2010 года и составила 2,672 тысячи рублей, свидетельствуют данные Российского союза автостраховщиков (РСА).

Рост цен на обязательную «автогражданку» в 2011 году был связан с изменением ряда коэффициентов, которые учитываются при расчете стоимости полиса ОСАГО. В июле 2011 года правительство увеличило территориальные коэффициенты для большинства регионов, изменило коэффициенты в зависимости от возраста и стажа водителей и числа лиц, допущенных к управлению, повысило коэффициенты по мощности для ряда категорий автомобилей, а также увеличило коэффициент в зависимости от периода использования автомобиля.

Несмотря на рост средней стоимости полиса, средняя выплата по ОСАГО в 2011 году незначительно (менее 1%) снизилась относительно 2010 года и составила 23,325 тысячи рублей.

На долю 10 крупнейших страховщиков по итогам 2011 года пришлось 79,443 миллиарда рублей, или 75% всех собранных по ОСАГО премий. Первое место по объему собранной премии занимает «Росгосстрах» с долей рынка в 32%, на втором месте идет «РЕСО-Гарантия» с долей в 9%, на третьем – «Ингосстрах» с долей в 7%.

Источник: РИА «Новости», 27.01.12